

Вырезка из газеты

БУГСКАЯ ЗАРЯ

от

ИЮЛ 1951

Николаев

Газета №

Теплая встреча

Спектаклем «Константин Заслонов», удостоенным Сталинской премии, начал свои гастроли в Николаеве коллектив Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра им. Янки Купалы.

Перед поднятием занавеса от имени партийных, советских и комсомольских организаций, общественности города приветствовали гостей председатель исполкома горсовета тов. Гуров, секретарь горкома ЛКСМУ тов. Келина, заведующая культ. сектором профорганизации тов. Шишко, от пионеров и школьников города — Г. Дементьева. Гостям были преподнесены цветы.

Первый спектакль, в котором приняли участие ведущие артисты театра — народные артисты СССР Б. Платонов и Г. Глебов, народные артисты БССР И. Жданович, В. Дедюшко, заслуженные артисты БССР Б. Кудрявцев, И. Шатилло, С. Бирилло, П. Иванов, Б. Янпольский, Э. Шапко и другие, прошел с большим успехом.

Вырезка из газеты

ТРУД

от

26 ИЮЛ 1951

Москва

Газета №

**АРТИСТЫ БЕЛОРУССКОГО ТЕАТРА —
УЧАСТНИКАМ ВЕЛИКОЙ
СТРОЙКИ**

НИКОЛАЕВ, 25 июля. (Норр. «Труда»). В Снягиревке состоялась встреча артистов Белорусского Государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Янки Купалы с работниками строительно-монтажного управления Южно-Украинского канала.

Директор театра т. Теличан рассказал участникам великой сталинской стройки о творческом пути театрального коллектива. Затем был дан большой концерт.

Вечером в районном Доме культуры театр показал строителям свою лучшую работу — спектакль «Константин Заслонов». Зрители горячо благодарили артистов братской республики.

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от

31 ИЮЛ 1951

Минск

Газета №

**Артисты театра имени Я. Купалы у строителей
Южно-Украинского канала**

НИКОЛАЕВ, 30. (По телефону). Гастролирующий здесь Белорусский государственный ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени Я. Купалы выезжал на строительство Южно-Украинского канала (Снягиревский участок, Николаевской области).

Приезд работников братского Белорусского театра строители ознаменовали перевыполнением дневных заданий по всему участку строительства.

К 6 часам вечера на площадку, где была

оборудована сцена, пришли сотни строителей с семьями. Директор театра т. Теличан обратился к участникам стройки коммунизма с теплыми приветствиями. Затем были показаны сцены из спектакля «Константин Заслонов».

Вечером в переполненном зале районного Дома культуры гости показали строителям спектакль «Константин Заслонов», а на другой день — «Павлякю». Кроме строителей спектакли просмотрели колхозники ближайших сел.